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"MPABUJIA CINTOXEHWNA BEKTOPOB

[1paBMUAO TPEYIOAbHUKA:

AAA At0BbIXTOUEK A, B,C : AB+ BC = AC, rAe AB=d , BC =@ - AAHHble
BEKTOPbI, T.€. 3TO CAOXEHME MO ONPEAEAEHUIO.

BeKkTopbl CKAaAbIBAOTCA MOCAEAOBATEABLHO.
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NPABUNO CITOXEHUA 3 BEKTOPOB

[ns cnoxeHnsa 3xX BEKTOPOB HY>KHO CNOXUTb UX
nocrnegoBaTtenbHo.




[MPABUITIO CJITOXKEHA N BEKTOPOB

AASL CAOXEHUA N BEKTOPOB a1, dp,...,
a,, CYLLecTBYET NPaBUAO MHOIOYrOAbHUKA.
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CBOWCTBA CITOXXEH/A BEKTOPOB

1. NepemMecTUTeAbHbIN 3aKOH:

a+b=b+3

2. CoyetatenbHbIN 3aKOH.

@+b)+e=3+(b+0




SAOAHA.
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Mpumep 1. B TpeyronbHuke ABC AB = 3, BC = 4, « B = 90°. HailTu: a) |AB| + |BCi; 6) |AB + BC| .

PeweHue

— — - —
a) meem: |AB| = AB, |BC| = BC w.3vawnT, |AB| + |BC| =17 .
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0) Takkak AB 4+ BC = AC, 7o |AB + BC| = |AC| = AC .




CIMNMACUBO 3A BHUMAHUE!




